
资料分析
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百化分

1/3=33.3% 1/4=25% 1/5=20%

1/6=16.7% 1/7=14.3% 1/8=12.5%

1/9=11.1% 1/11=9.1% 1/12=8.3%

1/13=7.7% 1/14=7.1% 1/15=6.7%

1/16=6.3% 1/17=5.9% 1/18=5.6%

1/19=5.3% 1/20=5%
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平均数
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数量关系

等差数列：

通项公式：

求和公式

求和基础公式：

奇数项（n=奇数）求和公式：项数×中间项

偶数项（n=偶数）求和公式：

行程问题：

当 S 一定时，V和 T 成反比。�1:�2=�2:�1

当 T一定时，S 和 V成正比。�1:�2=�1:�2

当 V 一定时，S和 T 成正比。�1:�2=�1:�2

相遇S =（ 21 VV  ）×T

追及S =（ 21 VV  ）×T
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流水行船
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牛吃草

M=（N-A）×T

M=（N+A）×T

工程问题

一、基本公式

总工程量 W＝工作效率 P×工作时间 T

总工程量＝各分工作量之和

二、多人合作问题

1.设总工程量为完成总工所需时间的公倍数。

2.出现效率比，设效率比为效率。

3.出现若干相同元素（人、机器、动物），设单位效率为 1。
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排列组合

定义（m≤n） 顺序影响 列式

排列 从 n 个元素中取出

m 个元素进行排列

有 m
nA

组合 从 n 个元素中取出

m 个元素进行组合

无 m
nC

优限法 捆绑法 插空法 间接法

题干特征 有特殊要求 有相邻 有不相邻 正难则反

解题步骤

优先解决限制

条件

把相邻元素看作

一个元素进行排

列（注意捆绑内部

顺序）

把不相邻元素插入

其他元素形成的空

位当中

正面思考分类较复

杂，从反面思考
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概率问题

��=
总的情况数

事件发生的情况数A

多次独立重复试验

A事件发生的概率为 AP ,在 n 次试验中，A 事件发生 k次的概率为

knk
nA PPCP  )1(k

容斥问题

两者容斥问题：I=A+B-A∩B+Y

三者容斥问题：I=A+B+C-A∩B-A∩C-B∩C+A∩B∩C+Y
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几何问题

平面几何
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二、立体几何
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